



产业预警月刊

2021 年 6 月



CHANYEYUJINGYUEKAN

衢州市贸促会 衢州市国际商会

QUZHOU SHIMAOCUHUI
QUZHOU SHIGUOJISHANGHUI

第6期 总第10期

前　　言

产业预警在服务政府决策和助力产业发展方面发挥着积极作用。2009年以来，衢州市贸促会（衢州市国际商会）先后设立了由中国贸促会、浙江省商务厅批复的化工、氟硅、特种纸、木门、机电行业预警点，搭建形成了集聚衢州主导产业的预警平台。

衢州市贸促会（衢州市国际商会）遵循“服务企业、服务产业、服务外经贸发展”的原则，搭建“PC端独立网站+手机端微网站+产业预警月刊”预警信息发布平台。重点突出公开、预警、服务特色，定期推送行业资讯、市场动态、经贸摩擦、贸易壁垒、知识产权、市场拓展等产业化、国际化、市场化预警信息。

随着现代化、信息化建设步伐加快，为进一步推进预警信息有效传递，助力衢州外经贸企业发展，衢州市贸促会（衢州市国际商会）对原有产业预警期刊进行整合、改版、提升，形成产业化、数字化电子期刊，一月一刊。



目 录

宏观经济形势

- 奇迹密码——中国共产党领导经济工作的伟大探索与辉煌成就
- 17个项目落户中国-中东欧国际产业合作园 总投资78.3亿元
- 海南自由贸易港法、印花税法、反外国制裁法等表决通过 习近平签署主席令予以公布

特种纸产业预警信息

经贸摩擦

- 美国对薄棉纸启动第三次反倾销日落复审立案调查

企业风采

- 仙鹤股份控股子公司1.69亿项目环评获原则同意
- 仙鹤股份石首250万吨林浆纸一体化项目双征工作进展顺利

国内行情

- 包装巨头两年狂赚20亿 市值1700亿甩开裕同和劲嘉
- 研发投入数千万 包装龙头推出可降解餐盒 单线产能达千万套

市场分析

- 纸张价格波动 专家称行业将回归常态
- 2020全球禁塑政策和降解塑料生产现状分析

宏观经济形势

HONGGUANJINGJIXINGSHI

宏观经济形势 >>>

■ 奇迹密码——中国共产党领导经济工作的伟大探索与辉煌成就

1950年2月，一场没有硝烟的决战在共和国经济战线上悄然打响。针对猛烈的物价上涨，中央人民政府财政经济委员会周密部署，上海等地国营粮食公司遵令将紧急调运来的米面连续抛售。[阅读全文](#)

■ 17个项目落户中国—中东欧国际产业合作园 总投资78.3亿元

新华社宁波6月9日电 作为第二届中国—中东欧国家博览会暨国际消费品博览会的经贸活动之一，中国—中东欧国家产业合作对接会9日在浙江宁波余姚市举行。该活动旨在进一步加深浙江宁波与中东欧国家的相互了解，增进产业合作。[阅读全文](#)

■ 海南自由贸易港法、印花税法、反外国制裁法等表决通过 习近平签署主席令予以公布

新华社北京6月10日电 十三届全国人大常委会第二十九次会议10日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决，通过了数据安全法、海南自由贸易港法、军人地位和权益保障法、新修订的军事设施保护法、关于修改安全生产法的决定、印花税法、反外国制裁法。[阅读全文](#)

特种纸产业 预警信息

TEZHONGZHICHANYEYUJINGXINXI

经贸摩擦>>>

■ 美国对薄棉纸启动第三次反倾销日落复审立案调查

2021年6月1日，美国商务部发布公告，对进口自中国的薄棉纸（Tissue Paper）启动第三次反倾销日落复审立案调查。与此同时，美国国际贸易委员会（ITC）对此案启动第三次反倾销日落复审产业损害调查，审查若取消现行反倾销措施，在合理可预见期间内，涉案产品的进口对美国国内产业构成的实质性损害是否将继续或再度发生。[阅读全文](#)

企业风采>>>

■ 仙鹤股份控股子公司1.69亿项目环评获原则同意

“A股绿色报告”项目监控到的数据显示，仙鹤股份（603733.SH）控股子公司浙江哲丰新材料有限公司年产3万吨热升华转印原纸、食品包装纸项目(年产35万吨环保型装饰材料、食品包装材料基材项目二期)环评审批获原则同意。[阅读全文](#)

■ 仙鹤股份石首250万吨林浆纸一体化项目双征工作进展顺利

仙鹤股份250万吨林浆纸一体化项目落户石首，这是石首市建市以来最大的工业签约项目，对石首实现高质量发展意义重大。该项目“双征”工作启动至今进展如何？记者在项目“双征”现场了解到，在完成前期大量工作后，大型机械正式开始对地表附着物进行清理，全力为仙鹤纸业项目按期开工创造条件。[阅读全文](#)

国内行情>>>

■ 包装巨头两年狂赚 20 亿 市值 1700 亿 甩开裕同和劲嘉

3月18日，恩捷股份（002812.SZ）发布了2020年年度报告，公司实现营收42.83亿元，同比增长35.56%；净利润为11.16亿元，同比增长31.27%。2019年恩捷股份净利润也高达8.45亿，公司更是拿出1亿来向股东分红。[阅读全文](#)

■ 研发投入数千万 包装龙头推出可降解餐盒 单线产能达千万套

小小餐盒里也有大生意。上海紫丹食品包装印刷公司在前后酝酿8年，研发投入数千万元之后，这家企业最新研发的环保新材料可降解餐盒已经投入生产。[阅读全文](#)

市场分析>>>

■ 纸张价格波动 专家称行业将回归常态

近日，纸张价格大涨、纸厂停产等消息冲上热搜。5月份以来，国内主要文化纸企业和贸易商发布多张涨价函，其中文化纸普遍涨价200元/吨，白卡纸涨价则达到1000元/吨。[阅读全文](#)

■ 2020 全球禁塑政策和降解塑料生产现状分析

2020年7月17日，发改委联合生态环境部、工信部、住建部、农业农村部、商务部、文化和旅游部、市场监管总局和供销合作总社发布《关于扎实推进塑料污染治理工作的通知》。[阅读全文](#)

衢州市贸促会

衢州市国际商会

地址：西区白云中大道 37 号市级机关综合大楼

联系方式：

Tel:8021016/3051871/8358589

E-mail:qzccpit@163.com

Fax : 0570-3030000

全球速览 洞察商机

敬请关注“浙江贸促”微信公众号



敬请关注“衢州市贸促会”微信号

